

# 当年带娃来南京看病，一路收获满满感动 安徽盲人来信，感谢“9年前的你”

“

正因为有你们传播正能量，我的儿子才脱离险境，让我能陪他更长的时间。”近日，现代快报收到了来自安徽芜湖盲人施运喜寄来的感谢信和锦旗。9年前，现代快报连续报道了“安徽盲人夫妇带孩子来南京看病，一路上收获满满的感动”一事。如今，孩子已满10岁，施运喜想感谢多年来帮助他们的爱心人士。

现代快报+记者 蔡梦莹



今年3月5日，芜湖爱心组织志愿者看望施运喜一家 受访者供图



现代快报2013年4月16日的报道

2013年4月，安徽盲人夫妇施运喜和吉兆华带着5个月的小宏(化名)到南京治疗疝气。从安徽芜湖到江苏南京，这一路上，他们收到来自汽车司机、病友、南京爱心妈妈群等很多好心人的帮助，收获了满满的爱心和感动。现代快报曾对此进行连续报道。当年7月，小宏又被诊断为先天性白内障和小眼球，当地医院称孩子能够复明的希望不大。为了让小宏摆脱黑暗，盲人夫妇再次带着孩子来到南京看病。现代快报也及时进行了跟踪报道，不少爱心组织伸出援手，帮助这一家渡过难关。

为什么时隔9年来感谢信？施运喜在信中称，2014年孩子又被诊断出了脑瘫、癫痫、中枢神经系统方面疾病等，一直在做康复治疗。“多亏了大家的帮助，孩子才有今天。非常感谢你们媒体一次又一次的报道，

才有社会各界人士对我们的帮助。”施运喜表示，他也想借助媒体，感谢当年曾经帮助他们的好心人。

今年11月，小宏满10岁了。他怎么样？施运喜在电话中告诉记者：“感谢大家的关心，他现在能走路了。之前来南京治眼睛，他现在眼睛有光感，能给我指路。”但遗憾的是，小宏目前还穿着纸尿裤，也不会自己穿衣服，需要施运喜照顾。目前，父子俩相伴，施运喜在家附近的一家按摩店上班，店老板允许他把小宏带在身边。“按摩店后面有个屋子，平时我们就住在里面。当地政府也很照顾我们。”

现代快报记者从安徽省芜湖市三山经济开发区保定街道渡口村了解到，目前，施运喜一家享受低保待遇，村里还为他们申请了各类护理和生活补助，每个月到手共计3300

多元。渡口村工作人员孙福忠告诉记者：“施运喜在家附近的按摩店上班，此前的棚改也有补偿。每当有企业或机关单位的慰问活动，我们也想着他们。应该说目前他们一家的基本生活保障没有问题。”

采访中，现代快报记者得知，施运喜还有一个小小的心愿，就是希望在芜湖给小宏找一所康复学校，能让他接受正规系统的康复训练，培养一定的生活自理能力。为此，他也曾联系过一些康复机构，但都不太顺利。目前遇到的阻力是，康复机构只接收有一定生活自理能力的孩子，并且需要家长每天接送。而10岁的小宏的眼睛仅有光感，还需要穿纸尿裤。“机构在市区，我住在乡下。我属于全盲，还有工作，每天坐车来回接送，不太现实。”鉴于此，他只好把这个想法埋在心底。

现代快报记者联系了芜湖心连心爱心协会。该协会荣誉会长胡才虎告诉记者，作为芜湖本地的爱心组织，自盲人施运喜的孩子小宏出生起，就一直关心帮助他们一家。“今年3月5日学雷锋日，我和我们协会的志愿者带着慰问品、衣服、鞋子去看望他们父子俩。”11月20日，胡才虎把施运喜父子带到自己经营的童装店，给小宏挑选过冬的棉衣和鞋子。得知施运喜希望找一个康复机构接收小宏，胡才虎告诉记者：“我们也联系了芜湖本地一所接收残疾儿童的康复学校，把孩子情况大概说了一下，正在协调是不是有机会带孩子去学校给老师看看。目前还在积极努力中。”

如果您愿意帮助施运喜一家，欢迎与现代快报热线025-96060联系。

图说 我们的价值观

友诚敬爱法公平自和文民富  
善信业国治正等由谐明主强

# 圆我中国梦 福到家家门

中宣部宣教局 中国文明网

河南舞阳 张新亮作

# GREEN

绿色生活，低碳出行

出行 绿色

中宣部宣教局 中国文明网